
全国で活躍する大津町のスポーツ 全国大会出場○野球
　「日本リトルシニア　第３回林和男
旗杯国際野球大会兼東海連盟創立25
周年記念全国選抜野球大会」が７月
26日～30日に愛知県で開催され、熊
本大津リトルシニアに所属する池

いけ
尻
じり

康
やす
晴
はる
監督、与

よ
座
ざ
嵩
しゅう
平
へい
さん、中
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野
の
樹
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哉
や
さ

ん、林
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滉
こ う
樹
き
さん、藤

ふじ
森
もり
拓
たく
海
み
さん、犬
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賀
が

公
きみ
洸
ひろ
さん、津

つ
田
だ
稜
りょう
平
へい
さん、大

おお
塚
つか
瑛
あき
良
ら
さ

んが出場しました。皆さんは７月31
日～８月６日に東京都で開催された
「第40回日本リトルシニア野球選手
権大会」にも出場しており、全国の強
豪チームに４連勝し、４位という成
績を残しています。

三宅淳さん 笠野彰真さん 橋口響生さん

熊本大津リトルシニアの皆さん　後列左から林さん、藤森さん、犬賀さん、池尻監督
前列左から中野さん、与座さん、大塚さん、津田さん

夏休み集中学習会

　夏休み集中学習会は、苦手科目の克服と学力向上を目
的に７月31日～８月３日の４日間、町内中学校とオー
クスプラザで行われ、137人の小中学生が参加しまし
た。小学生の部は大津中学校と大津北中学校を会場とし、
大きな机といすに苦戦しながらも、真剣な表情で学習に
取り組んでいました。高校生ボランティアや町学習支
援指導員の先生たちに教えてもらい、充実した学習会と
なりました。

暑さに負けず勉強頑張ったよ！

高校生に教えてもらうと勉強も進みます

○女子サッカー
　「第17回全日本女子ユース（Ｕ-15）サッカー選手権大会」が７月28日～８月２日に大阪府で開催され、
ＭＥＬＳＡ熊本ＦＣソヒーアに所属する大津中学校２年生の冨

とみ
田
た
実
み
侑
ゆ
さん（陣内）が出場しました。

○空手道
　「第12回全日本少年少女空手道選手権大会」が８月25日～26日に東京都で開催され、拳士館熊本に所属
する大津小学校３年生の本

ほん
田
だ
理
り
貴
き
さん（美咲野）が出場しました。

○ソフトボール
　「第52回全日本実業団男子ソフトボール選手権大会」が７月28日～７月30日に北海道で開催され、三菱
電機熊本に所属する原

はら
田
だ
道
みち
明
あき
さん（大津）が出場し、ベスト８という成績を残しました。

　また、９月15日～17日に長野県で開催される「第58回全日本総合男子ソフトボール選手権大会」への
出場も決めています。

○少林寺拳法
　「第39回全国高等学校少林寺拳法大会」が７月27日～29日に新潟県で開催され、大津町少林寺拳法協会
に所属する佐

さ
々
さ
木
き
香
か
澄
すみ
さん（陣内）が出場しました。

冨田実侑さん 本田理貴さん 原田道明さん 佐々木香澄さん

○少林寺拳法
　「第６回全国中学生少林寺拳法大会」が８月18日～19日に香川県で開催され、大津町少林寺拳法協会に所属する三

み
宅
やけ

淳
あつし
さん（矢護川）、笠

かさ
野
の
彰
しょう
真
ま
さん（上鶴）、橋

はし
口
ぐち
響
ひび
生
き
さん（美咲野）が出場しました。

大津中学校女子バレーボール部の皆さん

○バレーボール
　「平成24年度全国中学校体育大会第
42回全日本中学校バレーボール選手権
大会（全中）」が８月20日～23日に東京
都で開催され、大津中学校女子バレー
ボール部が３年連続出場しました。
　大津中女子バレーボール部は、熊本県
中体連で優勝し、九州中体連で出場権を
獲得し、３年連続で全中出場を果たし
ました。
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